
2017D26296 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over de Beleidsdoorlichting artikel 1 begroting Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties (Kamerstuk 30 985, nr. 22). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Pia Dijkstra 

De waarnemend griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 

1 Gaat het ministerie deze beleidsdoorlichting zelf uitvoeren of wordt 
dit uitbesteed aan een externe partij? 

2 Welke onafhankelijke deskundigen worden bij de beleidsdoorlich-
ting betrokken en welke rol vervullen zij? 

3 Kan de Minister toelichten wie de voorzitter/expertrol heeft in de 
begeleidingscommissie(s) en waarom deze personen onafhankelijk 
zijn? 

4 Zal de doorlichting zich ook richten op de werking van het 
BTW-compensatiefonds? 

5 In hoeverre worden, waar het gaat om de doorlichting van de 
bestuurlijke en financiële verhoudingen, de diverse onderzoeken, 
publicaties en congressen waaraan uitgaven zijn gedaan, 
betrokken bij de betreffende doorlichting? 

6 Kan de Minister in de beleidsdoorlichting meenemen in hoeverre 
hij genoeg instrumentarium heeft voor de coördinatie van de 
decentralisatie in het sociaal domein? 

7 Aan de hand van welke criteria zal beoordeeld worden of het 
openbaar bestuur goed functioneert? 

8 Welke methoden zullen bij onderdeel 2 van artikel 1 (Participatie) 
worden gebruikt? 

9 Welke doelen zullen bij de tweede onderzoeksvraag van onderdeel 
2 (Participatie) van het artikel geanalyseerd worden? In hoeverre 
verschillen deze doelen van de waarborgen die bij de eerste 
onderzoeksvraag al aan de orde komen? 

10 Zal er bij de evaluatie van de verkiezingen ook gelet worden op de 
toegankelijkheid van de verkiezingen, voor bijvoorbeeld mensen 
met een verstandelijke of lichamelijke beperking? 

11 Waarom heeft u er niet voor gekozen om de uitvoering van de 
taken van de Kiesraad door een externe partij te laten evalueren? 

12 Wordt er tijdens de evaluatie van alle verkiezingen sinds 2012 ook 
het stemmen in het buitenland meegenomen? 

13 In hoeverre is overwogen om de uitvoering van de taken van de 
Kiesraad door een externe partij te laten doorlichten? Waarom 
gebeurt dat niet?
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